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La planta de cruz griega

, =
La planta de muchos monumentos tiene - m n

forma de cruz griega, que es una figura con - ¥ [?
forma de cruz con cuatro brazos de igual
medida que intersecan en angulo recto. Una
de las interpretaciones de este tipo de planta
en la arquitectura es que simboliza el
Universo y los cuatro puntos cardinales: ‘
Norte, Sur, Este y Oeste. | — —
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Como se muestra en la figura siguiente, esta cruz griega esta formada por un
cuadrado central y cuatro brazos iguales, también cuadrados.

En el centro escolar se esta planificando un viaje en el que los alumnos van a visitar
un monumento con planta de cruz griega. Para financiar el viaje los alumnos van a
vender papeletas de tres tipos, de acuerdo con la siguiente tabla:

. Precio de venta cada Beneficio en cada
Premio
papeleta papeleta
1 libro 1€ 0,25 €
2 libros 3€ 0,50 €
3 libros 5€ 1€




Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

4MAC2211

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 3. Geometria
CONTENIDO

PROCESO Aplicar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Calcula la ecuaciéon de una recta de varias formas, en funcion de los
datos conocidos.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta O Opcidn multiple

En clase de matematicas la profesora les ha propuesto que analicen el plano de un

monumento que contiene una planta de cruz griega compuesta por cinco cuadrados, en la cual

cada uno de los cuadrados tiene 1 cm de lado. ¢Cuadl sera la ecuacion de la recta que pasa por

Ay B tomando como referencia los ejes dibujados?

A

A. x+3y=0
1
B. y=—x
- T 73
L1
C. 3x+y=0
’ g D. y=3x

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

B y—lx
3

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:
A B, CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caddigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

Cadigo de item:

4AMAC2212

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilanzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

EI(-)(I)\IC')I::EJIEJIBI(E) 5. Estadistica y Probabilidad

PROCESO Aplicar

COGNITIVO

ESTANDAR DE Resuelve problemas sencillos asociados a la probabilidad
APRENDIZAJE condicionada.

REPUESTA Abierta O Semiabierta O Opcion multiple

La siguiente tabla muestra las ventas de las diferentes papeletas para el sorteo entre alumnos

de ESO y Bachillerato. Sabiendo que un alumno ha comprado una papeleta de 5 €, calcula la
probabilidad de que sea de ESO.

Precio papeleta ESO Bachillerato
1€ 200 150
3€ 150 150
5€ 50 100
5 1 1 1
A — B. — C. - D. -
8 2 8 3
Respuesta correcta:
D. %
3
CRITERIOS DE S dificard | ‘ h dado el al )
CODIFICACION e codificara la respuesta que haya dado el alumno:

A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

Cadigo de item:

4MAC2213

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 1. Procesos, métodos y actitudes matematicas
CONTENIDO ’

PROCESO Razonar

COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Reflexiona sobre los problemas resueltos y los procesos
desarrollados, valorando la potencia y sencillez de las ideas claves,
aprendiendo para situaciones futuras similares.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta O Opcién multiple

Para documentar el viaje se analizan las plantas de los diferentes monumentos que se van a

visitar. Latifa se da cuenta de que muchos monumentos tienen planta de cruz latina, que tiene

un cuadrado mas que la cruz griega. A Latifa le recuerda al desarrollo del cubo que ha

estudiado en clase:

Latifa se pregunta si siempre que se tienen seis cuadrados que comparten al menos un lado se

obtiene un desarrollo del cubo.

¢Cuadl de los siguientes desarrollos NO corresponde al de un cubo?

A. ‘ B. ‘ C. ‘ D. ‘

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:
A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cddigo 9: respuesta en blanco.




Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019
4MAC2220

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

EI(-)(I)\IC')I::EJIEJIBI(E) 2. Numeros y Algebra

PROCESO Aplicar

COGNITIVO

ESTANDAR DE Resuelve problemas que requieran conceptos y propiedades
APRENDIZAJE especificas de los numeros.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcién multiple O

Un dia los alumnos de 42 de ESO obtuvieron un beneficio bruto de 20 € con la venta de las
papeletas de 1 € y de 3 €. Si ese dia se vendieron 30 papeletas de 1 €, écuantas se vendieron
de 3 €?

Ese dia se vendieron papeletas

Respuesta correcta:
25 papeletas

CRITERIOS DE
CODIFICACION Cédigo 1: respuesta correcta.

Cddigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.




Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

4MAC2214

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

EI(-)(I)\IC')I::EJIEJIBI(E) 2. Numeros y Algebra

PROCESO Conocer

COGNITIVO

ESTANDAR DE Opera con eficacia empleando calculo mental, algoritmos de lapiz y
APRENDIZAJE papel, calculadora y utilizando la notacidn mas adecuada.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcién multiple O

Un dia se vendieron 25 papeletas de 1€, 20 papeletas de 3 € y 10 papeletas de 5 €. ¢éQué
beneficio obtuvieron los alumnos aquel dia?

El beneficio de aquel dia fue de €

Respuesta correcta:
25-0,25+20-0,50+10-1=26,25€

CRITERIOS DE
CODIFICACION Cédigo 1: respuesta correcta (en euros).

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

10



Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019
4MAC2215

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 4. Funciones

CONTENIDO

PROCESO Conocer

COGNITIVO

ESTANDAR DE Identifica, estima o calcula pardmetros caracteristicos de funciones
APRENDIZAJE elementales.

REPUESTA Abierta O Semiabierta O Opcidn multiple

Los alumnos han estimado que la siguiente férmula permite obtener el beneficio obtenido (B)
en funcién del nimero de papeletas vendidas (x):

B=1200+1480x —2x°

é¢Cuantas papeletas hay que vender para obtener un beneficio maximo?

A. 350 B. 370 C.390 D. 410

Respuesta correcta:
B. 370

CRITERIOS DE

CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:

A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

11



Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

Caodigo de item:

4MAC2216

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 3. Geometria
CONTENIDO

PROCESO Aplicar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Utiliza las férmulas para calcular areas y volimenes de triangulos,
cuadrilateros, circulos y paralelepipedos, pirdmides, cilindros, conos y
esferas y las aplica para resolver problemas geométricos, asignando
las unidades adecuadas.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta Opcién multiple OJ

Fatima observa que si se unen los vértices de
la cruz y se afaden los cuatro tridngulos
sombreados, como se observa la figura, se
obtiene un octégono. En clase estudian que es
frecuente encontrar plantas octogonales en
monumentos de la arquitectura bizantina:

Battistero di San Giovanni. Florencia

¢Cudl seria el volumen de un prisma de altura 10 m construido sobre la base del

poligono con longitud del lado de cada cuadrado de 1 m?

Volumen del prisma =

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
70 m?(Area de la base (7 m?) x altura (10 m).

Debe indicar secorrectamente la unidad del volumen del prisma.

Cadigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

12



Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019
4MAC2218

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 1. Procesos, métodos y actitudes en matematicas
CONTENIDO ’

PROCESO Aplicar

COGNITIVO

) Establece conexiones entre un problema del mundo real y el mundo
ESTANDAR DE

matemadtico, identificando el problema o problemas matematicos
APRENDIZAIJE

que subyacen en él y los conocimientos matematicos necesarios.

REPUESTA Abierta O Semiabierta OJ Opcion multiple

Uno de los monumentos con planta de cruz griega que van a visitar los alumnos de 42 de ESO
se encuentra a 104 km del centro escolar. Si el viaje de ida comienza a las 9:00 horas y se llega
a esta visita a las 10:20 horas, sin paradas, ¢cudl ha sido la velocidad media del autobus en este
trayecto, en km/h?

A.78 B. 80 C.90 D. 104

Respuesta correcta:
A. 78

CRITERIOS DE

CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:

A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.

Cadigo 9: respuesta en blanco.

13



Cadigo de item:

Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019
4MAC2217

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 4. Funciones

CONTENIDO

PROCESO Razonar

COGNITIVO

ESTANDAR DE Interpreta criticamente datos de tablas y graficos sobre diversas
APRENDIZAJE situaciones reales.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcién multiple O

En la siguiente figura se muestran las graficas que relacionan las recaudaciones de beneficios
de cada uno de los tres tipos de papeletas en venta, segun el numero de unidades vendidas de
cada una de ellas:

Hadi, Amira y Ménica han obtenido 2 € de beneficios cada uno vendiendo papeletas de un
unico tipo.
Completa las siguientes frases con el nUmero de papeletas que ha vendido cada uno:

Hadi ha vendido papeletas de 1 €.
Amira ha vendido papeletas de 3 €.
Médnica ha vendido papeletas de 5 €.

Respuesta correcta:

8 (papeletas de 1 €), 4 (papeletas de 3 €) y 2 (papeletas de 5 €)

CRITERIOS DE
CODIFICACION Codigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.

14



Evaluacién de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

Cadigo de item:

4MAC2221

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseifianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La planta de cruz griega

BLOQUE DE 4. Funciones
CONTENIDO

PROCESO Aplicar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Identifica y explica relaciones entre magnitudes que pueden ser
descritas mediante una relacion funcional y asocia las gréficas con sus
correspondientes expresiones algebraicas.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta OJ Opcién multiple

En clase de matematicas han estudiado la funcidn que relaciona el area de la figura con forma

de cruz griega con la longitud del lado (). éCual de las siguientes graficas corresponde con

esta funcion?

A _ 2
Area=5"-1
25 125 - 125 125
115
20 100 105 100
95
s 8
® 15 g 5 5 S s
g 5 & 75 o
oo 20 = =
= ‘; & 65 ©
E 10 < 50 2 55 2 0
- h-]
° s 45 °
3 s g g 3 2 2
= h ~
5 < e <t
15 D R
’ 5
1 i 32 3 1 i M R g 1 1 2 3 4 5
5 2 0 el uadadd S 25
Lado del cuadrado > lado del cuadrado Lado del cuadrado Lado del cuadrado

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
D.

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:
A B, CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

15




El parque tematico

La familia Pérez, que estd compuesta por el padre, Juan
Pérez, la madre, Sandra Garcia, y sus dos hijos, Rosa y Juan,
de 13 y 2 afios respectivamente, visita el parque tematico “El
Gran Parque”.

Durante el recorrido, van a encontrar varias situaciones en
las que tendran que utilizar sus conocimientos matematicos
para poder disfrutar al mdximo. iiAyludales en esta
aventura!!

16



Cadigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1541

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 1. Nimeros y Algebra
CONTENIDO
PROCESO
Conocer
COGNITIVO

Reconoce los distintos tipos de numeros (naturales, enteros,
racionales, irracionales y reales), indicando el criterio seguido, y los
utiliza para representar e interpretar adecuadamente informacién

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

ASOCIADO
cuantitativa.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcion multiple O

Las tarifas para entrar al parque son:

PRECIOS ENTRADAS &

e EuE
General (més de 1,40 m) 19,958 33958
Reducida ( Entre 100 - 140 cm) Ig.gﬁe 23.95€
¢ ) 16,356 16,356
idad (inime 33%)° 1,95 18,958
16.35€ 73.95€
15,356 19,356
GRATIS
Mayores de 65 afos acomparisdos GRATIS

Teniendo en cuenta que no son familia numerosa, que ninguno de ellos presenta discapacidad,
gue Juan tiene 52 afios y Sandra 49 afios, que el hijo menor no supera el metro de altura y que
Rosa mide 1,65 m, ¢cuanto pagaran por las entradas si hacen la compra por Internet?

)

Respuesta correcta:
59,85 €

CRITERIOS DE
CODIFICACION Caddigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.

Cadigo 9: respuesta en blanco.

17



Caodigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1542

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 3. Geometria
CONTENIDO
PROCESO

Conocer
COGNITIVO

) Utiliza conceptos y relaciones de la trigonometria bdsica para
ESTANDAR DE

resolver problemas empleando medios tecnolégicos, si fuera preciso,
APRENDIZAJE

para realizar los calculos.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcion multiple O

Sandra, desde la zona de las tortugas (zona 41), observa que sus hijos estan echando de comer
a los monos (zona 15). Como sabe que estad prohibido dar de comer a los animales, quiere
acercarse a ellos para decirselo. ¢Qué distancia, en linea recta, tendrd que recorrer para
alcanzarlos?

Tendra que recorrer metros.

Respuesta correcta:
600 metros.

CRITERIOS DE
CODIFICACION Cadigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.

18



Evaluacion de Educacién Secundaria Obligatoria 2019

Cdédigo de item:

4MAC1543

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 4. Funciones
CONTENIDO
PROCESO

Razonar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Expresa razonadamente conclusiones sobre un fendmeno a partir del
comportamiento de una grafica o de los valores de una tabla.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta O Opcién multiple

Sandra, al subir a la montafia rusa, ha puesto en marcha la aplicacién que muestra su
frecuencia cardiaca. Al bajar de la atraccidn obtiene la grafica:

m)

|

|

|

I | | |
50 1:40 2:30 3:20 4:10

Tiempo (m:s)

Frecuencia cardiaca (bp

¢En qué momento su frecuencia cardiaca supera los 120 bpm?

0w >

50 segundos

1 minuto y 40 segundos
2 minutos y 30 segundos
3 minutos y 20 segundos

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
D. 3 minutos y 20 segundos

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:
A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

19



Cdédigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1544

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 4. Funciones
CONTENIDO
PROCESO .
Aplicar
COGNITIVO
Explica y representa graficamente el modelo de relacién entre dos
ESTANDAR DE magnitudes para los casos de relaciéon lineal, cuadrdtica,
APRENDIZAJE proporcionalidad inversa, exponencial y logaritmica, empleando
medios tecnoldgicos, si es preciso.
REPUESTA Abierta O Semiabierta O Opcion multiple

La montafia rusa, en una de sus caidas sigue la

X
trayectoria de la funciéony = G) .
¢Qué imagen representa dicha trayectoria?
A. B.

Respuesta correcta: |

A. |
\
CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:
A,B,CoD.

Caddigo 7: respuesta nula.
Cddigo 9: respuesta en blanco.

20



Cdédigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1545

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 5. Estadistica y Probabilidad
CONTENIDO
PROCESO .
Aplicar
COGNITIVO
ESTANDAR DE Aplica técnicas de calculo de probabilidades en la resolucidn de
APRENDIZAJE diferentes situaciones y problemas de la vida cotidiana.
REPUESTA Abierta O Semiabierta O Opcién multiple

En el parque se han detectado tres plagas. El 38 % de los arboles
tienen la enfermedad Ay el 30 % la B. Ademas, el 18 % tienen las
dos enfermedades. Calcular la probabilidad de que un arbol
elegido al azar tenga la enfermedad A pero no la B.

A. 0,12
B. 0,18
C. 0,2
D. 0,38
Respuesta correcta:
C.0,2
CRITERIOS DE e . .
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:

A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

21



Cdédigo de item:

4MAC1546

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TiTULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 2. Numeros y Algebra
CONTENIDO
PROCESO
Conocer
COGNITIVO
ESTANDAR DE Realiza operaciones con polinomios, igualdades notables y fracciones
APRENDIZAIJE sencillas.
REPUESTA Abierta O Semiabierta O Opcién multiple
3x-4
El recinto de los osos tiene una zona reservada para la cueva,
indicada por el rectdangulo de la derecha, y una zona donde
los osos pueden pasear libremente, indicada por el
rectangulo de la izquierda. x-4
éCudl es el drea de la zona reservada para la cueva, en
funcion de x? AN
2X-3
A 4 —-x+4
B. 4’+x—4
C. 3x*-7x+4
D. 3x’—7x—4
Respuesta correcta:
C.3*-7x+4
CRITERIOS DE — .
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno:

A,B,CoD.

Cadigo 7: respuesta nula.

Cadigo 9: respuesta en blanco.

22



Cdédigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1547

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 3. Geometria
CONTENIDO
PROCESO .
Aplicar
COGNITIVO
ESTANDAR DE Utiliza las estrategias y formulas apropiadas para calcular angulos,
APRENDIZAJE longitudes, dreas y volumenes de cuerpos y figuras geométricas.
REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcion multiple O

¢Cuanto espacio recorre Rosa al dar tres vueltas en la noria de e
este parque, que tiene 50 metros de diametro? 4 B

[ Recorre m ]

Respuesta correcta:
1501 metros o da una respuesta entre 471 my 471,3 m (por haber
utilizado aproximaciones del nimero m a centésimas, milésimas...)

CRITERIOS DE
CODIFICACION Cddigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.

Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019

Cdédigo de item:

4MAC1548

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilianzas académicas.

TiTULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 1. Procesos, métodos y actitudes en matematicas
CONTENIDO
PROCESO .
Aplicar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Utiliza estrategias heuristicas y procesos de razonamiento en la
resolucion de problemas reflexionando sobre el proceso de
resolucién de problemas.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta Opcién multiple OJ

La familia Pérez se encuentra en la zona 1 y antes de volver a casa quieren visitar las zonas 4, 5,

6 y 11 utilizando los caminos que se muestran en la imagen. Como estan cansados, quieren

andar lo menos posible. ¢Cual es la trayectoria mas corta que permite visitar las 4 zonas y

después llegar a la puerta de salida?

[ Ruta mas corta: ZONA 1— - SALIDA J

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
Ruta mas corta: Zonal—Zona 11 —Zona 5—Zona 4 —Zona 6 - Salida

(Aunque solo indique los nimeros o no nombre la salida)

Cadigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Cdédigo de item:

Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019
4MAC1549

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 1. Procesos, métodos y actitudes en matematicas
CONTENIDO
PROCESO .
Aplicar
COGNITIVO

) Usa, elabora o construye modelos matematicos sencillos que
ESTANDAR DE

permitan la resolucién de un problema o problemas dentro del
APRENDIZAJE

campo de las matemdticas.

REPUESTA Abierta O Semiabierta Opcion multiple O

La comida de los animales llega en cajas con forma cubica, que se almacenan apiladas
formando un gran cubo de 2,5 metros de arista. éCuantas cajas de alimento entran
diariamente en el parque?

50 cm

Diariamente llegan cajas.

Respuesta correcta:

125 cajas.

CRITERIOS DE
CODIFICACION Caddigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de Educacidn Secundaria Obligatoria 2019

Cdédigo de item:

4MAC1550

Competencia matematica. Matematicas orientadas a las enseilanzas académicas.

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: El parque tematico

BLOQUE DE 5. Estadistica y Probabilidad
CONTENIDO
PROCESO
Razonar
COGNITIVO

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Formula y comprueba conjeturas sobre los resultados de
experimentos aleatorios y simulaciones.

REPUESTA

Abierta O Semiabierta Opcién multiple OJ

Sandra entra en el laberinto de jardines que se muestra en la figura:

— —

\

/--7
/
/——~—' T
— —
T

¢Cudl es la probabilidad de que salga por el extremo B?

Probabilidad de salir por el extremo B =

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

. 1 . .
La probabilidad es de T dunque también se daran por correctas las

aproximaciones 0,08 o 0,083, o las respuestas dadas en procentaje,

8 % 0 8,33 %, o incluso si deja la operacidn indicada: 111

Cadigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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MATEMATICAS ORIENTADAS A LAS ENSENANZAS ACADEMICAS

SITUACION DE LOS ITEMS EN LA MATRIZ DE ESPECIFICACIONES

27

Procesos cognitivos %
7 . %enla
] items asignado rueba
Conocer Aplicar Razonar S5 e P
Bloque 1.
Procesos, 4MAC1548
métodos y 4MAC1549 |4AMAC2213 4 20 20%
actitudes en 4MAC2218
matematicas.
Bloque 2. 4MAC1541
NUmeros y 4MAC1546 | 4AMAC2220 4 20 20%
Algebra. 4MAC2214
o
e
S
2 4MAC1547
s Bloque 3.
o , 4AMAC1542 | AMAC2211 4 20 20%
o Geometria.
o 4MAC2216
4
=}
(=2
9
@ Bloque 4. 4MAC1544 | AMAC1543
. 4MAC2215 5 20 25%
Funciones. 4MAC2221 |AMAC2217
Bloque 5.
, 4MAC1545
Estadisticay 4MAC1550 3 20 15%
N 4MAC2212
Probabilidad.
ftems 5 11 4 Total items: 20
% 25% 55% 20%
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